

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки»

Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» Київського національного університету будівництва і архітектури є комплексним документом, що відповідає вимогам чинного законодавства України, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, Національній рамці кваліфікацій та критеріям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти. ОПП побудована відповідно до сучасних тенденцій екологічної освіти, інновацій у сфері охорони довкілля, оцінки впливу на навколишнє середовище, екологічної безпеки, управління природокористуванням та сталого розвитку, що підтверджує її актуальність, практичну значущість та прикладну спрямованість.

Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців магістерського рівня, здатних до аналітичної, експертної, управлінської та природоохоронної діяльності в екологічній сфері.

Сильні сторони ОПП:

1. *Чітко визначена мета та логічна структура програми.* Освітньо-професійна програма має прикладну орієнтацію. Структура програми передбачає динамічне та інтерактивне навчання. Програма пропонує комплексний підхід до вирішення сучасних екологічних проблем на локальному, регіональному, національному та глобальному рівнях.

2. *Збалансованість та повнота змісту.* Зміст освітніх компонентів охоплює ключові напрями екологічної галузі: альтернативні та традиційні джерела енергії, збалансоване природокористування, системний аналіз якості навколишнього середовища, геоінформаційні системи в екології та ДЗЗ, застосування ВІМ-технологій в екологічній діяльності. Широкий вибір вибіркових дисциплін забезпечує індивідуалізацію освітньої траєкторії здобувачів.

3. *Компетентності відповідають магістерському рівню.* Інтегральні, загальні та фахові компетентності сформульовані коректно, охоплюють здатність до вирішення складних екологічних задач, інтерпретації екологічних даних, прийняття управлінських рішень та впровадження природоохоронних технологій.

4. *Програмні результати навчання (ПРН).* ПРН відображають орієнтацію на професійну діяльність, аналітичні навички, уміння працювати з нормативно-правовою базою, використовувати сучасні методи оцінювання стану навколишнього середовища, здійснювати еколого-експертні процедури та розробляти заходи з охорони довкілля.

5. *Сучасні освітні методики.* У програмі поєднані традиційні форми навчання з інтерактивними та практико-орієнтованими методами.

6. *Належне кадрове забезпечення.* Підготовку забезпечують викладачі кафедри охорони праці та навколишнього середовища КНУБА, які мають наукові ступені, досвід професійної, наукової діяльності, беруть участь у міжнародних екологічних проєктах та ініціативах.

7. *Можливості академічної мобільності.* Здобувачі мають доступ до участі в міжнародних освітніх програмах, семінарах та онлайн-курсах, що сприяє інтернаціоналізації підготовки та розширенню професійних компетентностей.

8. *Орієнтація на практичні результати та академічну доброчесність.* Програма передбачає виконання кваліфікаційної роботи, апробацію результатів на наукових заходах, дотримання принципів академічної доброчесності та практичну значущість здобутих результатів.

Висновок. Освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» є сучасною, збалансованою, компетентнісно орієнтованою та відповідає вимогам другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вона забезпечує формування глибоких професійних компетентностей, здатність до міждисциплінарної інтеграції, аналітичної та практичної діяльності у сфері охорони довкілля.

Програма відповідає критеріям Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти і може бути рекомендована до затвердження та впровадження в освітній процес КНУБА.

Доцент кафедри
прикладної екології та
природокористування
Національного університету
«Полтавська політехніка імені
Юрія Кондратюка»
кандидат технічних наук

ІЛЛЯШ О.Е.

Згідно з вимогами
Заступник ректора
Відділу кадрів

Тетяна Билоса